
ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO PARTICIPATIVO DE 

08/06/2017 

Aos oito  dias do mês de junho de dois mil e dezesete (08.06.2017), nesta 

cidade de São Paulo, às 19:00hs, no auditório da Subprefeitura de 

Santana/Tucuruvi/Mandaqui, situada na Avenida Tucuruvi, 808, no bairro do 

Tucuruvi, a Coordenadora Sra. Ana Choueri, assessorada pela Secretária 

Geral Srª Maria Aparecida de Oliveira, tendo como interlocutor da 

subprefeitura o Sr. Jose Candido de Oliveira Freitas, presente á Prefeita 

Regional Rosmary Correa,e Conselheiro do Cpop Jose Carlos Gimenes, não 

havendo o quórum de conselheiros necessário, aguardou-se trinta minutos, 

dando início a assembleia às 19h30min, com 13 conselheiros presentes: 

Marina Luiza Rodrigues, Claudia Vieira, Cirlene S Machado, Sidnei Augusto, 

Alvaro Florentino , Elizabeth D Mendes, Laurentino J.da Silva, Jose de 

Oliveira (Zé Prefeito), Vera Agueda, Marcia Barrero, Marcilio R. Galvão,  

Jose C Gimenes, Daniel Teddy, e 19 conselheiros Ausentes : Joyce Leite – 

doença, Vera Andreolli – trabalho, Nilson Rodrigues – trabalho, Cristiano 

Scorvo – trabalho, Monica Fonseca , Beatriz W.deArruda – trabalho,, Odair 

Pietro não justificou, Fabio Novais Silva,Alba Medardoni – doença, Edinalva 

Pereira – doença, Claudia Mara Batiston não justificou, Monica Fonseca não 

justificou,Clelia Regina de Carvalho – escola, Jorge Ifraim Neto  não 

justificou, Rozaque Vieira não justificou, Anselmo Silva – doença, Luiz 

Charles não justifico, Katia Lauriano não justificou, Severino Felix – trabalho. 

Deu-se inicio à reunião, com pedido de aprovação da Ata, da reunião ordinária 

de 11/05/2017, a seguir os informes: 26/07/2017 Aniversario de Santana,  a 

Prefeita falou sobre o evento Bairro Lindo,que acontecerá no dia 24/06/2017 

na Praça Agostinho Nohama – Conj dos Bancários – Mandaqui (Praça das 

Galinhas), esse programa é resultado do SP Cidade Linda. É uma convocação 

para os cidadãos, para as famílias, para as pessoas protegerem e cuidarem dos 

seus bairros, deixando seu espaço de vida, mais bonito, mais seguro, mais 

saudável, com todo apoio da Prefeitura de São Paulo e de entidades parceiras 

nessa iniciativa.Com servicos de tapa buracos, limpeza de corregos, bueiros, 

plantio de arvores, pintura de guia e postes.Informou que estão treinando uma 

equipe para fazer manutenção , disse que o Prefeito João Doria esteve 

presente na Av. Maria de Laert no muro para grafitar, e sobre o muro de 

arrimo será de 3 milhões de reais, e que precisa de um projeto técnico e já foi 

encaminhado para o órgão competente, dia 15/06 haverá a Marcha para Jesus, 

após o Evento Nivea, Arraiá, Oktoberfest, informou ainda que a Prefeitura não 

cadastra ambulantes em nenhum eventos. Continua com os tapas-buracos, 

fazem os dias de segunda a segunda.A Eletropaulo faz as podas mas deixas os 

galhos nos chão e quem tem recolher é a Eletopaulo, mas a população cobra 

da prefeitura, pediu ajuda á todos conselheiros para informarem a população 

que os descarte deixados nas esquinas e nas ruas, que existem os Ecos Pontos. 

Pediu ajuda para colaborar e encaminhar as demandas, mesmo com poucas 



equipes, lembrando que muitas das demandas não é competência da Prefeitura 

Regional. Por fim houve a votação para uma reunião extraordinária no dia 

29/06/2017, para eleição da mesa coordenadora e secretária, tendo em vista 

que à próxima reunião ordinária  em 13/07/2017, será “Dialogo Aberto com o 

Conselho Participativo Municipal com agenda.Pauta única para próxima 

reunião extraordinária – Eleição e posse do coordenador e secretária e 

apresentação e posse do suplente à vaga do conselheiro Rozaque Vieira. 

Dando por encerrada a reunião. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


